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Οι δράσεις του “ΠΡΕΣΒΕΥΤΗΣ FAIR PLAY” με την 
υποστήριξη του SupportCY της Τράπεζας Κύπρου
/ Γενικά Θέματα

Το Πρόγραμμα «Πρεσβευτής FAIR PLAY»,κεντρικό πρόσωπο του οποίου είναι ο 
Πρεσβευτής FAIR PLAY 2024 πρώην πετοσφαιριστής και νυν προπονητής και 
πυρονόμος Γιώργος Χρυσοστόμου υλοποιείται με την υποστήριξη του SupportCY 
της Τράπεζας Κύπρου. Tον Γιώργο Χρυσοστόμου, ανακήρυξαν ως Πρεσβευτή Fair 
Play στις 8 Φεβρουαρίου 2024, η Κυπριακή Ολυμπιακή Επιτροπή και ο Κυπριακός 
Οργανισμός Αθλητισμού, στο πλαίσιο της 51ης Γιορτής των Αρίστων της ΕΑΚ.
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Κατά τη διάρκεια της παρουσίασης των δράσεων για την υλοποίηση του 
Προγράμματος στα Κεντρικά Γραφεία της Τράπεζας Κύπρου, ο Γιώργος 
Χρυσοστόμου, Πρεσβευτής Fair Play, αναφέρθηκε στην έναρξη της υλοποίησης 
ενός προγράμματος για να αναδειχθεί το Τίμιο Παιχνίδι σε όλα τα επίπεδα της 
κυπριακής Εκπαίδευσης. Από τα Νηπιαγωγεία, στα Δημοτικά, τα Γυμνάσια, τα 
Λύκεια, ακόμη και στα Πανεπιστήμιά μας. Το Πρόγραμμα απευθύνεται σε παιδιά 
πέντε χρονών, μέχρι και μεταπτυχιακούς φοιτητές και φοιτήτριες 25 χρόνων. 
Επιγραμματικά, το εκπαιδευτικό υλικό θα περιλαμβάνει θέματα εκφοβισμού, του 
bullying στο σχολείο και στον αθλητισμό. Θα προσπαθήσουμε να ενημερώσουμε 
την νεολαία μας για τα μεγάλα προβλήματα, τις μάστιγες στον αθλητισμό, όπως 
είναι το ντόπινγκ και η βία στα γήπεδα, κατέληξε ο Γιώργος Χρυσοστόμου.

Ο Διευθυντής Διεύθυνσης Διαχείρισης Κινδύνων της Τράπεζας Κύπρου, Δημήτρης 
Δημητρίου, υπογράμμισε ότι στο πλαίσιο του SupportCY της Τράπεζας Κύπρου και 
της ευρύτερης συνεργασίας μας με την Πυροσβεστική Υπηρεσία, είμαστε ιδιαίτερα 
χαρούμενοι που στηρίζουμε ένα τόσο σημαντικό πρόγραμμα για την νεολαία. Ένα 
πρόγραμμα που δίνει τα σωστά εφόδια για να αγωνίζονται με ευγενή άμιλλα και 
σωστή συμπεριφορά. Μέσα από τις εμπειρίες του Γιώργου, τα παιδιά, οι έφηβοι, οι 
εθνοφρουροί, οι φοιτητές και φοιτήτριες θα πάρουν παραδείγματα και όμορφες 
συμβουλές, χρήσιμα όχι μόνο στις αθλητικές τους δραστηριότητες αλλά και για 
την καθημερινότητα και τη ζωή τους γενικότερα.

Ο Γιώργος Χρυσοστόμου ξεκίνησε τον αθλητισμό από τα εφηβικά του χρόνια και 
τον υπηρετεί αδιάλειπτα εδώ και 45 περίπου χρόνια. Για περισσότερα από 20 
χρόνια υπήρξε πετοσφαιριστής της Ομόνοιας, ενώ αγωνίστηκε στις Εθνικές 
ομάδες Εφήβων, Ανδρών και Ενόπλων. Από το 2008 είναι προπονητής της Εθνικής 
Ενόπλων. Το 2015 τιμήθηκε με το μετάλλιο ήθους «Στέλιος Κυριακίδης» από την 
ΕΑΚ και το 2022 με το Μετάλλιο «Ήθους και Προσφοράς» από το Διεθνές 
Στρατιωτικό Συμβούλιο. Υπηρετεί στην Πυροσβεστική Υπηρεσία και έχει διακριθεί 
και βραβευθεί για το ήθος του τόσο από την Αστυνομία-Πυροσβεστική όσο και από 
το Ανώτατο Συμβούλιο Αθλητισμού της Εθνικής Φρουράς (ΑΣΑΕΦ).

Στο πλαίσιο του SupportCY, οι διαδρομές του Πρεσβευτή Fair Play σε όλη τη 
Κύπρο, υποστηρίζονται από την Πετρολίνα. Περισσότερες πληροφορίες για το 
πρόγραμμα δράσεων για το Fair Play θα δημοσίευονται σε τακτά χρονικά 
διαστήματα στα Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης του SupportCY.
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